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Aos vinte e três dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e quatro, às
onze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa
do Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: Ana Paula, B. Sá,
Doutor Felipe Sampaio, Doutor Gil Carlos, Doutor Marcus Vinícius Kalume,
Doutor Thales Coelho, Doutor Vinícius, Elisângela Moura, Evaldo Gomes,
Fábio Novo, Francisco Limma, Franzé Silva, Gessivaldo lsaías, Gustavo
Neiva, Hélio lsaías, Hélio Rodrigues, Henrique Pires, João Mádison,
Marden Menezes, Rubens Vieira, Severo Eulálio, Simone Pereira, Wilson
Brandão e Ziza Carvalho; ausentes os senhores deputados: Doutor Hélio,
Georgiano Neto e Warton Lacerda; e justificadas as ausências dos
senhores deputados: Bárbara do Firmino, Gracinha Mão Santa e Oliveira
Neto; reatizou-se a vtGÉslMA QUTNTA SESSÃO ORDINÁRIA DA
SEGUNDA SESSÃO LEGTSLATTVA DA VIGÉSIMA
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DO PIAUí, presidida pelo senhor deputado Franzé Silva; e secretariada
pelos senhores deputados Marden Menezes e Doutor Vinícius.
PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da leitura da Ata da sessão anterior,
que foi aprovada sem retificação, além das seguintes matérias: 02 (DUAS)
MENSAGENS do Poder Executivo: de No 48124, encaminhando Veto
Parcial ao Projeto de Lei de iniciativa parlamentar que "Determina a
substituição dos sinais sonoros nos estabelecimentos de ensino públicos e
privados do Estado do Piauí para não gerar incômodos sensoriais aos
alunos com Transtorno do Espectro Autista (TEA) ou Transtorno do
Processamento Sensorial - TPS"; e de No 49124, encaminhando Veto Total
ao Projeto de Lei de iniciativa parlamentar que "Reconhece de Utilidade
Pública Estadual a Rádio Comunitária Alternativa, do municÍpio de
Parnaíba"; 01 (UM) PROJETO DE LEI ORDINARIA de No 66/24, de
autoria do senhor deputado Francisco Limma, que "Dá o nome de Doutor
Almir Alves Rebelo à Central de Diagnóstico da cidade de Esperantina-Pl,
localizada na Rua Mal. Deodoro, CEP 64180-000"; 02 (DOIS) OF|CIOS: de
N" 45124, da Equatorial Piauí Distribuidora de Energia S/4, em resposta a
requerimento de autoria da senhora deputada Ana Paula, o qual solicita
implantação de postes na zona Norte de Teresina; e de No 1040/,2{ da
Secretaria de Estado da Assistência Social, Trabalho e Direitos Humanos,
em resposta a requerimento de autoria da senhora Bárbara do Firmino, o
qual solicita a criação de uma casa de apoio para a população
LGBTQIAPN+ que vive em situação de vulnerabilidade social no município
de Teresina; í8 (DEZOITO) REQUERIMENTOS lidos e aprovados: quatro,
de autoria do senhor deputado Severo Eulálio, os quais solicitam dos
órgãos competentes: providências para a roçagem do mato nas margens
da BR-343, na saída de Teresina; designação de um promotor titular para a
comarca de Paulistana e também para sua respectiva zona eleitoral; envio
de Voto de Pesar pelo falecimento do ex-prefeito e ex-deputado estadual,
senhor Elias Ximenes do Prado e realização de uma Sessão Solene em
sua homenagem; três, de autoria do senhor deputado Franzé Silva, os
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quais solicitam: apoio e providências, por parte da bancada federal do
Piauí no Congresso Nacional, com relação à publicaçâo do Atlas
Geográfico Escolar atribuindo ao estado do Ceará, território em litígio
objeto da Ação Cível Originária no 1.831, sem decisão terminativa nos
autos do processo judicial; informaçÕes, por parte do lnstituto Brasileiro de
Geografia e Estatística, a respeito da publicação do referido Atlas
Geográfico Escolar; e realização de uma Sessão Solene em homenagem
ao Dia da Advocacia Trabalhista Piauiense; três, de autoria do senhor
deputado Ziza Cawalho, os quais solicitam dos órgãos competentes: o
asfaltamento da estrada que liga o assentamento Alagadiço Pequeno à Pl-
'143, no município de Simplício Mendes, e a que liga o assentamento
lpueira à Pl-143, entre os municípios de Simplício Mendes e Paes Landim;
envio de Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Elias Ximenes do Prado;
e providências para resolver o problema da falta de água na cidade de
Simplício Mendes; dois, de autoria do senhor deputado Marden Menezes,
os quais solicitam dos órgãos competentes: o reforço do policiamento para
o município de Piripiri, especialmente entre os dias 10 e 12 de maio, em
razão do Festival Piripiri Humor e Arte; e a notificação da Massa Falida da
Associação dos Profissionais Liberais Universitários do Brasil para informar
a lista de todos os segurados piauienses vinculados à instituição, bem
como a apuração da violaçâo de direitos difusos, coletivos ou individuais
homogêneos dos segurados; a expedição de ofício ao Programa Estadual
de Proteção e Defesa do Consumidor do Ministerio Público Estadual,
solicitando a adoção das medidas legais cabíveis para assegurar os
direitos dos consumidores piauienses em face da referida associação; e a
expedição de comunicado público para os consumidores do Estado do
Piauí que tiverem realizado pagamentos de planos de previdência e/ou
pecúlio para a Associação dos Profissionais Liberais Universitários, para
formalizarem cadastro de suas demandas na Assembleia Legislativa do
Piauí; um, de autoria do senhor deputado Francisco Limma, o qual
solicita realização de sessão solene em homenagem aos setenta anos do
Colégio Técnico de Teresina da Universidade Federal do Piauí; um, de
autoria do senhor deputado Evaldo Gomes, o qual solicita envio de Voto
de Pesar pelo falecimento do ex-deputado estadual e ex-prefeito da cidade
de Parnaíba, Elias Ximenes do Prado; um, de autoria da senhora
deputada Ana Paula, o qual solicita reforma e implantação de UTI do
Hospital Regional Senador Dirceu Arcoverde em Uruçuí; um, de autoria do
senhor deputado Doutor Marcus Vinícius Kalume, o qual solicita envio
de Voto de Pesar pelo falecimento de Elias Ximenes do Prado; um, de
autoria do senhor deputado Doutor Gil Carlos, o qual solicita realizaçâo
de Sessão Solene em homenagem aos oitenta anos do lnstituto Dom
Barreto; e um, de autoria da senhora deputada Gracinha Mão Santa, o
qual solicita envio de Voto de Pesar pelo falecimento do político Elias
Ximenes do Prado. E 03 (TRES) REQUERIMENTOS lidos e não
apreciados de autoria do senhor deputado Henrique Pires, os quais
solicitam dos órgãos competentes: a criação de uma sala de parto e de um
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centro cirúrgico obstétrico com toda a instrumentalizaçáo para cirurgia, no
Hospital Estadual Domingos Chaves, município de Canto do Buriti; envio
de Voto de Pesar em razão do falecimento de José Gomes da Silva, ex-
presidente da Confederação Brasileira de Xadrez; e recuperação de um
trecho de estrada na Pl-145, entre os municípios de lsaías Coelho e Vera
Mendes. ORDEM DO DIA. Aprovado em primeira discussão e votação,
pela unanimidade dos presentes, o PROJETO DE LEI ORDINÁRIA de N'
38124, de autoria do senhor deputado Doutor Marcus Vinícius, processo
AL-35.042124, que "Reconhece de utilidade pública a 'Associação
Florianense de Vaquejada - AFLOVAQ', no município de Floriano".
Aprovado em discussão e votação única, pela unanimidade dos presentes,
o INDICATIVO DE PROJETO DE LEI de N' í0/24, de autoria da senhora
deputada Gracinha Mão Santa, processo AL-35.1U124, que "Altera a Lein'
4.548, de 29 de dezembro de 1992, que 'Dispôe sobre o lmposto sobre a
Propriedade de Veículos Automotores, IPVA, para da nova redação ao
inciso Vll do Art. 50, acrescer as alíneas "a", "b", e "e", ao mesmo
dispositivo e dá outras providências". E aprovados em discussão única e
votaçáo secreta, com 23 (vlNTE E TRÊS) VOTOS SIM e 01 (UM) NULO,
os PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO: de N' 04/23, de autoria do
senhor deputado Henrique Pires, processo AL-29.773123, que "Dispõe
sobre a atribuição de título de cidadania piauiense ao Senhor Jorge
Rodrigo Araújo Messias e dá outras providências"; de No 114123, de autoria
do senhor deputado Henrique Pires, processo AL-33.594123, que "Dispõe
sobre a Concessão a medalha do mérito legislativo 'Ministro Evandro Lins
e Silva'ao Excelentíssimo Senhor Desembargador Erivan Lopes"; de N"
128123, de autoria do senhor deputado Gessivaldo lsaÍas, processo AL-
33.755123, que "Dispõe sobre a Concessão da medalha do mérito
legislativo 'Ministro Evandro Lins e Silva' ao Excelentíssimo Senhor Willian
Guimarães Santos de Carvalho"; de No 136123, de autoria do senhor
deputado Gessivaldo lsaías, processo AL-33.998/23, que "Outorga a
Medalha do Mérito Legislativo do Piauí ao Tenente-Coronel Alípio Gomes
de Assis"; de N' í37123, de autoria do senhor deputado Gessivaldo lsaías,
processo AL-33.996/23, que "Dispõe sobre a concessão do Título de
Cidadania Piauiense ao Senhor Lucas Fidelis Júnior"; de N" 10124, de
autoria do senhor deputado Gustavo Neiva, processo AL-34.736124, que
"Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadão Honorário Piauiense ao
Doutor Francisco Wagner Pires Coelho"; de No 16124, de autoria do senhor
deputado Evaldo Gomes, processo AL-35.040/24, que 'Dispõe sobre a
Concessão de Título de Cidadão Piauiense ao Senhor Carlos Henrique
Bezerra Sales, e dá outras providências"; de No 18/,24, de autoria do
senhor deputado Doutor Gil Carlos, processo AL-35.043124, que "Dispõe
sobre a concessão da Medalha do Mérito Legislativo'Ministro Evandro Lins
e Silva'ao Excelentíssimo Desembargador Carlos Augusto Pires Brandão";
de No 19124, de autoria da senhora deputada Gracinha Mão Santa,
processo AL-35.099/24, que "Outorga a 'Medalha do Mérito Legislativo do
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Piauí'à médica piauiense Paula Regina da Silva pelos relevantes serviços
prestados na área da saúde ao Estado do Piauí"; de N' 20/24, de autoria
do senhor deputado Henrique Pires, processo AL-35.097124, que "Dispôe
sobre o Concessão de Título de Cidadão Piauiense ao Excelentíssimo
Senhor Desembargador do Tribunal Regional Federal da 10 Região,
Eduardo Morais da Rocha, e dá outros providências", de No 21124, de
autoria do senhor deputado Franzé Silva, processo AL-35.154124, que
"Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadania Piauiense ao Senhor
José Faustino Paiva"; e de No 23124, de autoria da senhora deputada
Gracinha Mão Santa, processo AL-35.176124, que "Outorga a 'Medalha do
Mérito Legislativo do Piauí' ao piauiense Antônio de Pádua Seixas pelos
relevantes serviços prestados ao Brasil". Participaram dessa votação os
senhores deputados: Ana Paula, B. Sá, Doutor Felipe Sampaio, Doutor Gil
Carlos, Doutor Marcus Vinícius Kalume, Doutor Thales Coelho, Doutor
Vinícius, Elisângela Moura, Evaldo Gomes, Fábio Novo, Francisco Limma,
Franzé Silva, Gessivaldo lsaías, Gustavo Neiva, Hélio lsaías, Hélio
Rodrigues, Henrique Pires, João Mádison, Marden Menezes, Rubens
Vieira, Severo Eulálio, Simone Pereira, Wilson Brandão e Ziza Cawalho. E
como escrutinadores, os senhores deputados: Doutor Felipe Sampaio e
Hélio Rodrigues. PEQUENOS AVISOS. O senhor deputado Doutor
Marcus Vinícius Kalume repercutiu propostas de sua autoria,
respectivamente, que institui a política estadual de incentivo aos
consultórios e clínicas de enfermagem e que dispõe sobra a organização,
controle e registro de crianças e idosos residentes em casas e instituições
para idosos. E lamentou o descaso da atual gestão municipal de Floriano
pela desativação da tradicional banda de música da cidade. O senhor
deputado Francisco Limma convidou todos os senhores deputados para
participarem, amanhã, de uma audiência pública que irá discutir sobre o
transporte público da Grande Teresina. Em seguida, repercutiu a
inauguração que deverá acontecer, no próximo dia vinte nove, do Centro
Judiciário de Soluções Fundiárias do Tribunal de Justiça do Estado do
Piauí. Na oportunidade, o senhor deputado Fábio Novo destacou a soma
de esforços feitos pelos Poderes: Legislativo, Executivo e Judiciário,
inclusive na elaboração de lei e no uso de tecnologia para que haja
agilidade nas soluções fundiária no Estado. O senhor deputado Severo
Eulálio repercutiu voto de pesar em virtude do falecimento do ex-deputado
Elias Ximenes do Prado. E fez um breve resumo da trajetória política,
dando destaque aos posicionamentos aguerridos do ex-deputado a favor
da democracia em plena ditadura militar. Em ato contínuo, o senhor
presidente parabenizou o orador pelo registro em ata. O senhor deputado
Henrique Pires lamentou a morte do médico dermatologista José Gomes
da Silva e solicitou do Departamento de Estradas de Rodagem a
recuperação asfáltica da P1245 da serra do Mucambo, no município de
lsaías Coelho, além da instalação de estrutura necessária para realização
de cirurgia obstetrícia no municípío de Canto do Buriti. Por fim, repercutiu o
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redigida e
depois de I

itada a presente Ata, pelo setor de Redação de Atas, a qual,
achada conforme, aprovada pelo Plenário, vai assinada pela
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pré-lançamento da candidatura do senhor José Luiz do frango à prefeitura
de Batalha. E o senhor deputado Doutor Gil Carlos registrou visita ao
território da Serra da Capivara, onde participou de aniversário de
emancipação política, de assinatura de ordem de serviços para obras de
mobilidade urbana, infraestrutura educacional e de fomento ao turismo com
a inauguração do Hotel Serra da Capivara. E destacou a importância da
região dentro da política de desenvolvimento econômico do Estado, nas
áreas das energias renováveis, da criação de caprinos e ovinos e do
turismo. Por fim, destacou que o governador Rafael Fonteles autorizou
obras de pavimentação asfáltica interligando a BR-343 ao Povoado Água
Fria, bem como a pavimentação do entroncamento da Pl-115 à barragem
dos Corredores, estimulando o potencial do agronegócio e do turismo no
território dos Carnaubais. Com anuência do Plenário, o senhor presidente
convocou uma sessão extraordinária para apreciar matérias constantes na
Ordem Dia, em segunda discussão e votação. E, nada mais havendo a
tratar, o senhor presidente encerrou a sessão, do que, para constar, foi


